

社区三点半课堂又开课啦

中小学开学后,竹岛街道办三点半课堂陆续开课

本报9月18日讯(记者 王帅)

“有了三点半课堂,我再也不担心孩子放学到处乱跑了。”18日,竹岛街道海源社区居民王女士说。随着各中小学的陆续开学,竹岛街道办各社区的三点半课堂陆续开课,让放了学的孩子不再“放羊”。

18日下午4点多,十余个孩

子在海源社区活动室聚集,他们有的看书、有的写作业、也有的与其他小朋友玩耍。9岁的林俊杰很喜欢到社区图书室看书,此外他还可以与这里的小伙伴分享读书心得。据悉,每个到三点半课堂的孩子,社区工作人员都与其家长们签订协议书。

海源社区主任林颖介绍,海

源社区“三点半乐园”是供小朋友进行主题活动、阅读课外书籍、交流学习心得和完成作业的场所,采取“社区+社会组织”的管理模式,由社区服务中心管理。经过暑期的试运行后,该社区邀请威海市常春藤教育培训机构的优秀老师参与,社区的工作人员、志愿者同时也组织学生开展相应的

活动。

志愿者杨爱玲是三点半课堂兼图书室的管理员,热爱文学的她在暑期为孩子们讲授了不少民俗知识和课外小故事,还定期为孩子们进行作文辅导或文学讲解,根据孩子们的表现评出优秀小读者,名字被写在图书室的光荣榜上。正是这些细微之处,让不

少家长放心为孩子报名。

“这种形式让家长省心和放心,也让孩子们有个跟同龄人交流的场所。”王女士说,孩子们来自不同学校却居住在同一个社区,三点半课堂给他们提供了近距离的平台。据悉,除竹岛街道各社区外,市区其他社区也设有三点半课堂此类的公益项目。



绿化升级

18日,威海公园广场绿地工程升级改造工程正在如火如荼地进行中。图为工作人员正在栽种植物。

本报记者 王帅 王震 摄影报道

商品房。之后,双方约定了交房的具体事宜和时间。

2014年7月,早已经过了交房日期,但房产公司却丝毫没有音讯。随后,刘女士带着疑问来到荣成看房,却发现该房的环境情况与其宣传的差别很大,原来吸引自己购房的配套设施也成为了泡影。对此,刘女士便向房产公司提出退房要求,要求退还已交纳的订金。但房产公司销售人员却以各种借口为由,迟迟未给予答复和解决。无奈之下,刘女士投诉至荣成市消费者协会。

经调解,消协工作人员认为房产公司存在虚假宣传、延期交房的现象,遂要求房产公司退还刘女士1万元的订金。

本报9月18日讯(记者 李孟霏 通讯员 王晓艳 李新建)

荣成市民刘女士订购了一套商品房,但在交房日期过了之后仍没有接到任何音讯,此外,刘女士还发现,在建小区的环境和之前开发商的宣传照差别很大,原来吸引自己购房的配套设施也成为了泡影。对此,刘女士便向房产公司提出退房要求,要求退还已交纳的订金。但房产公司销售人员却以各种借口为由,迟迟未给予答复和解决。无奈之下,刘女士投诉至荣成市消费者协会。

刘女士看后,觉得非常适合自己来此度假居住,于是当场交纳了1万元的订金,订购了一套

减免企业千万元所得税 环翠国税助企业发展壮大

本报9月18日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 1-8月份,环翠区国税局共为2905户纳税人落实各项企业所得税税收优惠1099万元。

环翠区国税局为确保政策落实到位,通过国税网站、税企QQ群、短信平台、办税服务厅LED屏、电视报纸以及发放税收优惠宣传手册等方式加大宣传力度,

向纳税人发布最新、最全面的税收优惠信息,使纳税人全面知晓享受优惠政策的条件,引导纳税人用足用好优惠政策。同时,该局按需施教,精心组织纳税培训,通过税法第一课、纳税人之家、专题培训等方式对辖区2000余户纳税人进行了精细培训,确保每位享受优惠政策的纳税人能对减免税款进行正确申报。

26日,苏宁生活广场升级再现!

来苏宁体验多层次生活、感受高科技前沿

本报9月18日讯(记者 李孟霏) 9月26日,改造后的威海苏宁生活广场旗舰店将隆重开业,这将成为2014年度威海家电行业的里程碑式事件。在开业期间,苏宁生活广场旗舰店将联合厂商联合提供海量特惠商品,价格拉低15%-30%。

2010年10月1日,苏宁全国第一家自建店——威海苏宁生活广场店震撼登录威海,刷新了行业记录。目前在各级政府、各大厂商、媒体朋友和广大消费者的大力支持下已经成为威海家电行业领跑者。此次广场店升级改造围绕时尚、科技互联、增强顾客体验的理念进行全面的升级,将给消费者带来全新的购物享受。按优选精选商品的理念,引进三星三连屏曲面彩电、海信极光电视、高级游戏笔记本电脑、魅族、小米、华为荣耀系列等网购畅销手机等全新产品,最大限度的为消费者提供丰富的商品选择,sku增加至2万多个,再次刷新威海家电行业记录。

同时也考虑到消费者线上线下购物新体验,全面实现WIFI无线覆盖,升级建设苏宁易购体验专区,实现网上,店里都能购!店内还设置苏宁易购自提点,增强了网购消费者的自主提货便

利性。客户服务和3C服务中心在增强实体门店的产品安装检测、售后维修服务等功能的同时,也成为网购消费者共享的售后服务点,更好的服务线上线下消费者。

另外新增多个高端顾客体验专区:省内首家三星彩电超级旗舰体验专区,海尔卡萨帝冰洗超级旗舰体验专区,最具时尚特色的ALIENWARE游戏笔记本电脑,对原有省内首家三星ses、苹果、尼康、佳能、索尼数码全品类超级旗舰体验专区进行了优化,全面满足顾客对生活品质的追求。店内还设置手机客户端游戏下载专区,热门软件下载区,免费提供最热门游戏及热门软件下载服务,联通自助交费机,山东一卡通自助信用卡还款机,联通、移动、电信运营商终端业务及缴费网点,苏宁易购自助会员机、3C产品免费贴膜区、顾客休息区等多项便民服务,作为威海大型生活广场,还引进了零距离健身俱乐部、嘉宝网吧、宾戈量贩KTV、金岸飘香海鲜快餐、神龟馅饼快餐、我家牛排、肯德基、DQ冰激凌、茶某人饮品、宝马服饰、达芙妮、燕喜堂、屈臣氏等知名品牌商户入驻苏宁生活广场。